
Občinski svet Občine Kamnik podeljuje Knjižnici Franceta Balantiča Kamnik zlato 
priznanje Občine Kamnik za vrhunske uspehe in dosežke, ki so pomembni za razvoj in ugled 
Občine Kamnik. 

 
Knjižnica Franceta Balantiča Kamnik deluje že 70 let. Svoje poslanstvo opravlja 
kakovostno, zavzeto, strokovno in proaktivno za različne ciljne skupine. Kakovost 
potrjujejo nagrade za izjemne dosežke na področju promocije branja, ohranjanja kulturne 
dediščine, inovativnih projektov, družbene odgovornosti in prostovoljstva. Strokovnost 
potrjuje sodelovanje kamniških knjižničark in knjižničarjev na različnih strokovnih 
srečanjih in redno objavljanje. Bralno kulturo razvijajo z inovativnimi projekti, zlasti 
poudarjajo razvoj družinske pismenosti in bralne kulture ter močna medresorska in 
lokalna partnerstva. Pomembno vlogo ima knjižnica tudi pri socialnem vključevanju 
ranljivih skupin in razvoju socialnega kapitala. Ugled in razvoj Občine Kamnik knjižnica 
podpira z domoznanstvom, zlasti pa z digitalizacijo gradiva in informacijskimi storitvami, 
pri čemer izstopajo objava digitaliziranih Kamniških zbornikov, biografski leksikon s 
predstavitvijo kamniških in komendskih znanih osebnostih ter objava digitalizirane zbirke 
razglednic. Ugled Občine Kamnik knjižnica širi tudi z odkrivanjem, hranjenjem in 
posebnim prezentiranjem kamniške nesnovne kulturne dediščine, z ljudskimi pravljicami. 
Temu je namenjen Križnikov pravljični festival, ki poteka v Motniku že osem let in je 
prepoznaven daleč izven kamniških občinskih meja. Takšen je tudi projekt Kamniške 
pravljične poti, ki traja že od leta 2010 in iz katerega je leta 2015 nastala knjiga Kamniške 
pravljične poti – inovativen, vsebinsko in estetsko bogat vodnik po Kamniku in okolici. 
Knjižnica je svojo vodilno vlogo pri ohranjanju pravljičarske tradicije utrdila s knjižnimi 
izdajami. 
 
Ob bogatem programu pa temeljno delo v knjižnici s kazalniki nabava, obdelava, 
hranjenje in izposoja gradiva kaže pozitivne trende, kar je rezultat zavzetega dela in skrbi 
za strokovni razvoj, publiciranje, proaktivnost in povezanosti z lokalnim okoljem. 

 


